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回答数 97 234 114 9 1 455
回答率 21% 51% 25% 2% 0% 100%
回答数 57 234 159 9 0 459
回答率 12% 51% 35% 2% 0% 100%
回答数 68 228 150 9 1 456
回答率 15% 50% 33% 2% 0% 100%
回答数 96 225 129 6 1 457
回答率 21% 49% 28% 1% 0% 100%
回答数 118 231 100 5 1 455
回答率 26% 51% 22% 1% 0% 100%
回答数 112 247 152 24 3 538
回答率 21% 46% 28% 4% 1% 100%
回答数 106 260 160 14 2 542
回答率 20% 48% 30% 3% 0% 100%
回答数 107 241 181 12 3 544
回答率 20% 44% 33% 2% 1% 100%
回答数 190 232 100 18 3 543
回答率 35% 43% 18% 3% 1% 100%
回答数 89 237 178 45 2 551
回答率 16% 43% 32% 8% 0% 100%
回答数 71 259 178 31 2 541
回答率 13% 48% 33% 6% 0% 100%
回答数 70 192 207 64 9 542
回答率 13% 35% 38% 12% 2% 100%
回答数 92 128 181 120 22 543
回答率 17% 24% 33% 22% 4% 100%
回答数 58 141 222 32 5 458
回答率 13% 31% 48% 7% 1% 100%
回答数 80 210 151 12 1 454
回答率 18% 46% 33% 3% 0% 100%
回答数 125 213 101 16 0 455
回答率 27% 47% 22% 4% 0% 100%
回答数 99 179 155 21 3 457
回答率 22% 39% 34% 5% 1% 100%
回答数 68 202 170 14 1 455
回答率 15% 44% 37% 3% 0% 100%
回答数 57 231 163 6 0 457
回答率 12% 51% 36% 1% 0% 100%
回答数 126 217 105 9 0 457
回答率 28% 47% 23% 2% 0% 100%

【考察】
評価は５段階で、５…とてもそう思う　４…そう思う　３…ふつう　２…あまりそう思わない　１…そう思わないとした。№１から８までは、学校の取り組みや教職員の姿勢についてであ
る。４が半数を占めているものの、３が３割前後である。特に№２については、子どもの大半は先生の授業はわかりやすいと評価しているものの、保護者は６割程度しか肯定していない。子
どもの成績に満足していないのだろうか。№９から１３までの、自分の子に対する評価は更に厳しい。学校が楽しいかどうかは親子でその意識に差が見られる。学習内容の定着や読書習慣に
関しては、普通から否定的な評価が半数を占めた。№１７については、職員と保護者の意識にさが見られる。保護者の意識を高める努力が必要であると思う。№１８から２０は、保護者自身
に関する評価であるが、主観的なものと客観的なものを合わせている。わりと冷静な結果と言える。
【自由記述より】
自由記述では、様々な視点でご意見を頂いた。１年生の保護者からは、初めての小学校生活での驚き。逆に６年生の保護者からは、６年間世話になったことへの感謝。これには職員も励まさ
れる。働く保護者が増えたことにより、休日に学校行事（授業参観など）を実施してほしいという注文や、ＰＴＡの役割につくことが厳しいという意見が見られた。放課後の生活で、他人の
子どものよくない態度を注意しましたという記述も見られ、ありがたいと感じた。教師に対する思いには、肯定的なものと否定的なものがほぼ半数であった。肯定的なものは、日頃の勤務の
様子を見ると納得できる。逆に否定的なものは、謙虚に受け止め改善に努めていきたい。

3.69

4.06

4.67

4.67

4.67

5.00

4.83

4.14

4.57

4.57

4.43

3.71

2.86

3.43

2.86

4.50

4.83

4.67

4.33

4.17

4.50

4.67

3.59

3.63

3.31

3.01

3.65

4.00

4.10

3.81

3.65

4.02

3.90

3.71

3.88

4.00

3.83

4.04

3.94

4.02

3.71

3.90

3.93

3.72

3.72

3.85

3.97

3.80

3.78

3.80

3.97

3.64

3.59

3.48

3.25

3.43

3.57

3.94

3.60

3.59

3.67

3.89

3.61

3.80

3.54

3.28

3.48

3.81

3.97

3.89

3.78

3.93

3.76

3.76

3.83

3.96

3.92

3.88

3.83

4.15

3.89

4.17

3.87

3.62

3.71

3.77

4.00

3.69

3.62

3.64

4.02

3.68

3.76

3.47

3.34

3.24

3.72

3.76

3.61

3.68

3.64

3.91

3.71

3.64

3.40

3.32

3.59

3.86

4.07

3.99

3.81

3.95

3.81

3.88

4.00

4.03

3.97

3.97

3.88

4.14

3.58

3.45

3.37

3.71

4.01

3.59

3.63

3.72

4.00

3.71

3.91

4.03

3.62

3.64

3.64

4.16

3.74

3.70

№ 項　　　　　目 計

3.77

3.59

平均

平成２９年度　保護者アンケート集計結果　　　　

3
学校は、道徳的心情（生命尊重、思いやり、規範
意識、社会ルール等）を育てようとしている。 3.77

4
学校は、体力向上に向けて体育的活動を積極
的に行っている。

3.89

1
学校は、手紙などを通して教育方針や学校の
様子などをわかりやすく伝えている。

3.92

2
学校は、学力向上をめざしてわかりやすい授
業を行っている。 3.74

7
教職員は、間違った行動に対して厳しく指導
をしている。

3.84

8
教職員は、お互い協力して子どもの指導に取
り組んでいる。 3.80

5
学校は、子どもが活動するのに適した環境で
ある。 4.01

6
教職員は、子どもの話をよく聞いて相談にのり、思い
や考えを理解しようと努めている。 3.82

11 お子さんは、学習内容を身につけている。 3.68

12
お子さんは、家庭学習の習慣が身についてい
る。 3.46

9
お子さんは、学校へ行くことを楽しみにして
いる。 4.08

10
お子さんは、進んで挨拶のできる子に育って
いる。 3.66

15
学校は、保護者・地域との願いを受け止め、連携して
教育活動に反映するように努めている。 3.78

16 学校は、保護者が参加・参観できる学校行事や授業参
観等の機会を適切に設けている。 3.98

13
お子さんは、読書に親しむようになってい
る。 3.27

14
学校は、子ども達一人ひとりの特性に応じた
配慮や支援をしている。 3.47

19
保護者は、学校からの依頼やお願いに対して
協力的である。 3.74

20
保護者は、学校やＰＴＡからのお知らせ等の
配布物に目を通している。 4.01

17
学校は、家庭への連絡を適切に行い、問題や
課題に対して速やかに対応している。 3.77

18
保護者は、教育活動（授業参観・懇談会、ＰＴＡ活
動、学校行事、奉仕活動等）に積極的に参加してい
る。

3.71


